

中美元首将在海湖庄园深入交换意见

中方:会晤将为两国关系指明方向

【本报讯】据外交部网站消息,外交部发言人华春莹5日就中美元首会晤答记者问时表示,两国元首将就中美关系和共同关心的重大国际地区问题深入交换意见,这对确定和推动新时期中美关系发展、促进亚太地区乃至世界和平稳定具有重要意义。

有记者问,中方是否在意此次中美元首会晤地点选在海湖庄园,而不是白宫?两国元首具体会谈及哪些问题?

对此,华春莹表示,特朗普总统就任后,已宣布将海湖庄园作为冬季白宫。美方提议在这里举行中美元首会晤,体现了美方对

此次会晤的重视,中方尊重美方安排。双方对此次会晤都非常重视,正在积极准备。她说,两国元首将就中美关系和共同关心的重大国际地区问题深入交换意见,增进相互了解、推进两国合作、促进双方交流,为中美关系发展指明方向,作出规划。中方相信此次会晤对确定

新时期中美关系发展正确方向、推动两国关系在新的起点上健康稳定向前发展、促进亚太地区乃至世界和平稳定都具有重要意义。

今天,习近平将赴美国佛罗里达州海湖庄园,同特朗普总统举行会晤,这也是美国新政府就职以来中美两国元首的首次会晤。

七十年坚持只为传播“中国龙”

——棕榈滩诺顿博物馆的中国情结



诺顿艺术博物馆中的中国展品 徐东海摄

历史文化中极富代表意义的藏品,遍布展区四周。两件硕大的来自明代的龙状屋脊更是成了美国游客眼中的“头号明星”。

70岁的退休教师盖丽拿着一张纸,详细地向工作人员询问着这件文物的故事。“明天

我要给一群幼儿园的学生介绍这里的文物,他们都是第一次来,我估计肯定会喜欢这件藏品。”盖丽一边端详着这条“中国龙”,一边喃喃自语,“这就是中国龙啊,样子很特别,听说龙在中国是吉祥幸运的象征,和咱们西方

的龙不太一样哦。”

最近几年,博物馆和中国的缘分也不断加深。每逢中国传统节日,如春节、中秋节等,博物馆都会举办中国文化活动,在当地颇受欢迎。据博物馆对外交流部负责人斯科特·伯纳德透露,今年春节活动吸引了2000余人前来参加,去年的中秋节也吸引了六七百人。活动以各种艺术形式呈现中国文化和历史。

从事中国文物研究已数十年的劳丽说,美国艺术界对中国文物的关注度越来越高,正如越来越多美国人都注意到“中国龙”的崛起一样。“最近不少美国大学和研究机构找我合作,希望我帮他们撰写中国陶瓷方面的专业文章。”劳丽现在的一大心愿是希望能和江西景德镇的陶瓷艺术馆合作,让更多美国人欣赏到最高等级、最震撼人心的陶瓷艺术精品。

在诺顿博物馆工作十多年,劳丽说不论是自己还是这座70多岁的博物馆,和中国文化的不解之缘注定还将继续。“我一直告诉大家,19世纪是英国的年代,20世纪是美国的世纪,而21世纪就该到了中国的时代。我觉得大家都应该去了解中国的文化,因为中国走上世界舞台的时刻已经来了。”

驻美记者 徐东海

(本报佛罗里达州棕榈滩今日电)

安理会就叙利亚化武袭击召开紧急会议 美英法提交草案剑指巴沙尔 我大使驳斥“袒护叙政府说”

【本报特稿】针对叙利亚西北部的伊德利卜省4日清晨发生的化学武器袭击事件,联合国5日上午召开紧急会议讨论,并就英美法起草的决议草案进行讨论。

据央视报道,英美法起草的这份草案首先谴责了发生在叙利亚的化武袭击,指责是巴沙尔政府发动了此次袭击。草案要求联合国与禁止化学武器组织组成联合调查组,立即展开调查;并要求叙利亚政府提供飞机飞行日志及当天其他军事行动的资料,要求大马士革方面向联合国调查人员开放化学武器攻击地点附近机场,并提供直升机中队指挥官名册,允许调查人员会见这些军官和其他高级官员。

对此,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃5日表示,决议草案内容完全无法接受。她说,草案的根本缺陷是预设调查结果,并且随意让大马士革成了有罪的一方。

俄国防部发言人科纳申科夫5日也表示,根据俄方空域目标监控设备的数据,事发当天11时30分至12时30分期

间,叙空军对事发小镇居民点东郊的一座恐怖分子大型弹药库和大批军事装备进行了袭击。武装分子曾从该弹药库将化学武器弹药运往伊拉克境内。弹药库内原有制造有毒地雷的车间。

对于在叙利亚发生的化武袭击,中国常驻联合国代表刘结一大使在会上表示,所有使用过化学武器的活动都必须经过全面调查,需得出客观的、经得起历史检验的结论。他同时也指出,政治解决是叙利亚问题的唯一出路,希望有关方面不要制造困难。而对于英国驻联合国代表发言中关于“中方袒护巴沙尔政府”的无端指责,刘结一也进行了有利反驳,称这种歪曲中方立场的行为是不能够容忍的。

5日,外交部发言人华春莹在例行记者会上称,中方一贯反对任何人、在任何情况下、出于任何目的使用化武。我们主张,必须对袭击事件作出客观、公正的调查,基于确凿证据,对肇事者和责任方作出认定。(玖田)

法国总统大选候选人激烈二辩

极右翼勒庞遭“围攻” 极左翼梅朗雄成黑马

【本报特稿】法国总统选举候选人第二次电视辩论4日晚举行,11名候选人全部参加了本次辩论,这在法国历史上尚属首次。

在此前民调中位居前列的极右翼候选人勒庞在辩论中遭遇“围攻”。辩论后进行的民意调查显示,极左翼候选人梅朗雄异军突起,以25%的“说服力”成为当晚电视辩论的赢家。

这次电视辩论本来预计进行3个多小时。结果11名候选人就对全球化的不满、对极端暴恐分子的担忧以及对欧盟的怀疑情绪等主题激辩4个多小时,到深夜才结束辩论。

法国总统选举第一轮投票将于23日举行。目前中间派候选人马克龙和勒庞的民调支持率不相上下,但仍有约三分之一选民没做好选择。有分析称,法国将迎来“最难预测”的一次总统选举。(欣华)

至尊园
品牌陵园 重点推荐
历任第五届、第六届
中国殡葬协会理事单位

古镇朱家角旁集祭扫、旅游、休闲为一体的文化陵园

- ◆ 景观营造极其精致,缓坡起伏,水流回转;汇聚余山、淀山湖天地之灵气,风景秀丽,福泽生灵!
- ◆ 购墓免费接送,详情见官方网站。

2017年4月1—30日期间来园认购的客户,凭购墓合同可获赠至尊园旗下新尚海酒店C线双人2日自驾游免费使用券一张,赠完为止!(详情请指指定时间内使用)

数十款精品墓穴供不同需求的客户选择

热线: 59834444、59834449 园址: 青浦朱家角朱枫公路1128号
交通: 沪朱高速快线换乘青枫线; 轻轨9号线至洞泾站,换乘松朱线到达本园
总部: 零陵路899号25楼N座(飞洲国际) 网址: www.zhizunyuan.com

名流陵园
Universal Chinese Memorial

拥一湖碧波 倚满山青翠

名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖。名流陵园率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

陵园地址: 苏州市太湖旅游度假区金虞镇名流路1号 0512-66275044 0512-66271854
青江路办事处: 苏州市姑苏区青江路103号 0512-68363751 0512-65688744
龙华办事处: 上海市徐汇区漕溪路210号 021-54081510
宝兴办事处: 上海市静安区西宝兴路833号 021-33874410

www.xsmily.com

上海市民政局2012年评 上海市人民政府2015年评 上海市绿化委员会2011年评

瀛新园 盛旺

园区特推出传统双人墓

上海市一级公墓 花园单位、文明单位

51800元 有效期至4月15日止

市区总部地址: 上海市成山路451号
总部电话: 021-68708192 陵园电话: 021-59376000
营销部地址: 场中路2842号 电话: 021-66207226
陵园地址: 上海市崇明县新河镇草港公路3188号

免费接送购墓客户 请提前预约,有多条公交车到达陵园。
详情请咨询免费电话 4008206827

《新民晚报》分类广告投放热线
62897402 62474498转8028 地址: 陕西北路66号科恩国际大厦2301室